

为了卧病在床的父亲 为了即将出生的孩子 为了治好自己的双眼 “河大音乐系毕业生”街头卖唱

昨日下午,失明的丈夫王海波和怀孕6个月的妻子马一欣推车走到二七广场“卖唱”,原来,他们是在为家中卧病的父亲筹集医药费,为得血液病的王海波筹集药费,为他们即将出生的宝宝筹集以后的奶粉钱。

晚报记者 张玉东 王晋晋/文 晚报记者 赵克 实习生 李袁洋/图



王海波为了筹集妻子分娩的费用,正在卖力地歌唱。

卖唱:28岁的他毕业于河南大学音乐系

昨日16时许,在二七广场,一名男子正在人群中用音乐呐喊着自己的心声,他沙哑的嗓音不时打动着旁边的围观者,不少人解囊,掏出1元、10元不等面额的人民币塞进推车上摆放的“爱心箱”内。

“我们来郑州已经3天了,平均每天靠唱歌可以赚两三百元。”来自周口西华县的王海波介绍说,他们夫妻俩现在的位置是他们被周围商铺撵来撵去,几经波折才最终固定下来的。他说,28岁的他毕业于河南大学音乐系,为了筹集医药费向卧病在床的父亲报恩,也为即将出生的孩子,会唱歌的他除了在街头“卖唱”外,真不

知道还能在家里做些什么。

他说,自己现在的生活虽然已经缺少光明,但每每在演唱时听到周围观众的认可,都会有一团火焰将沉寂的内心点亮。但卖唱时他也经常会遭受路人的质疑,在听到“假的、骗子”之类的评判后,伤感在他的内心也会油然而生,但是为了贫困的家庭,自己只能选择坚持,他只能迅速调整自己的心态,尽量不让外界来影响自己的演唱。

河南电视台曾于3月份和4月份,对王海波的情况报道过。王海波,河南大学音乐系的自考生,1999年入学,学的是架子鼓专业。

能依靠吃药、打针来维持着身体,就这样住院3个月的他,十几万元的医药费很快将家里的积蓄耗尽。

然而祸不单行,2004年6月份,王海波在郸城县血液病医院住院时,他的父亲骑着摩托车拿着贷款得来的4000元钱,从西华县前往郸城县为其支付医疗费,不幸,在途中与一辆大货车相撞。

之后,王海波的父亲足足昏迷了3个月,醒来之后却不会发声了,现在仍是生活不能自理。为了筹集父亲的医药费,觉得自己应该为父亲做些什么的王海波执意出院,并在一家热线电话聊天公司做起了主持人。当年10月份,缺乏治疗的王海波因眼底出血而病情恶化,最终失去了光明。

父亲来到了王海波身边,因为经济原因,两人只是简单地举行了一个婚礼。

“我看见他心里就很踏实,有安全感。”马一欣说,现在的人大都比较现实,自己的父亲肯定不会同意将辛苦养大的女儿,嫁给一个自身残疾家庭又背负重担的人。所以,后来父亲得知我背着他找了一个这样的女婿后,好长一段时间都没有理她,不过随着肚里孩子的慢慢成长,自己与父亲的关系也慢慢缓和了许多。

妻子出的,现在的愿望就是努力攒钱为妻子补办一场婚礼。

“我的愿望可能很难实现,就是想让丈夫能够看到我和即将出生的孩子,哪怕只有一天也成……”马一欣说道。

变故:没有钱治病,疾病毁掉了他的光明前程

2001年年底,大学毕业后想创一番事业的王海波只身前往广州,并很快在该市白云区某酒店找到了一份工作,勤奋的他很快便得到领导赏识,工作不到一年便被提拔为业务经理。

但正当王海波事业如日中天的时候,一场突如其来的噩梦改变了他的一切。2003年年底,发烧的王海波被当地一家医院诊断为再生障碍性贫血。

王海波并没将病情当回事,仍坚持工作,不过,之后他开始频繁发烧,而且牙龈不时出现出血症状。2004年,虚弱的他这才不得不再次来到医院求助。后来,家里为了能更好地照顾王海波,便让其转回家乡医治。

由于无法支付昂贵的医药费,王海波只

传奇:电话结情缘,她顶住压力和他共结连理

步步陷入绝境的生活并没有击倒失明的王海波。2007年,他在做电话主持人的时候,马一欣走进了他的内心世界,两人由不认识到成为知心朋友,由每天说上几分钟到常常通宵仍不愿挂掉对方电话。此时,两人彼此感觉到内心深处已经离不开对方了。

“别人照顾你我不放心,我想做你的眼睛……”马一欣的表白彻底感动了王海波。2008年10月份,马一欣带着自己的积蓄背着

心愿:他想为她重办一场婚礼,她想让他见到自己

“那是一场看不见的婚姻,我只能用心去感受新娘的样子。”王海波自责地说,自己最愧对妻子的就是没有能力为其搞一场隆重的婚礼,没有让她感受到一生中本应享受到的最幸福时刻,当年那场婚礼费用也全部是由

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“烧鸡里放的啥? 吃得我肚子疼死了” 一群年轻人以此敲诈捞钱,被判入狱

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “你们饭店的烧鸡里都放的啥? 吃得我肚子疼死了……”一群年轻人,其中包括两个90后少年,两次以在饭店吃饭吃坏肚子为由敲诈4000元,一次以在洗浴时修脚修坏为由敲诈2600元,共非法获得赃款6600元。昨天,6人在二七区人民法院接受审判,分别获刑6个月到1年零6个月不等。

去年4月的一天,张帅、程亮伙同另外两个“死党”在二七区第二人民医院内,以个体户张某向其出售的烧鸡有质量问题,吃坏肚子为由,强行要张某交出2000元补偿费。

这种不劳而获的手段让这几个人尝到了甜头,于是,他们又设法开始实施敲诈。去年5月10日22时许,几人又来到京广南路“金河源”浴池,洗浴过程中,以浴池修脚师孙某将其朋友的脚修坏为由,迫使其交出2600元

整。同年6月25日20时许,他们再次来到市第二人民医院内,以个体户曾某出售的酸奶吃坏肚子为由要求赔偿,敲诈来2000元整。

法庭上,张帅对于自己犯下的罪行毫无悔过之意,他说,“我们没钱花了,就想着出去赚点钱,没觉得这是在犯罪……”

审理此案的二七法院少年庭法官认为张帅等6人以非法占有为目的,采用威胁的方法,索要他人钱财,数额较大,他们的行为已构成敲诈勒索罪。

从事少年审判的法官呼吁社会:青少年在成长过程中,由于社会、家庭、学校教育的缺失,导致心理发育不成熟,甚至偏离正确轨道,走上违法犯罪道路,这些问题应该受到社会各界的广泛关注,全社会要给予青少年更多教育和关爱,为青少年的成长创造良好的社会环境。

线索提供 朱永娜 武玲

这一大堆医疗垃圾 他粉碎粉碎 就卖给别人做餐具了



查获的大批医疗垃圾。

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 一位因勇斗歹徒而出名的市民,发现有人在违规运送医疗垃圾,跟踪多日后,向警方进行了反映。昨日上午,中原区警方对违规倒卖医疗垃圾的人员进行了调查。

热心市民跟踪运送医疗垃圾的车辆

张小伟,可是个见义勇为的英雄,11年前,他在下班途中发现3名歹徒抢劫,他奋不顾身上前与之搏斗,并将其中两人抓获,成为当年郑州市见义勇为先进个人。

5天前,他路过中原区一家医院后门口,发现医院后侧一小铁门处有两辆面包车很是可疑,“他们偷偷地在往车上搬东西,车从我身边经过时,我闻到一股浓浓的药味儿,我看到没盖紧的车后盖边,露出一输液用的针管,还有输液瓶”。

他骑着电动车,远远跟着这辆面包车,一直跟到长江路与兴华街交叉口南100米路西的黄岗寺新村。张小伟隔着门缝,看到两间屋内,都堆满了医疗废物,还有写有某某医院字样的药箱。随后,张又跟踪到黄岗寺南侧的刘寨村,找到一家粉碎医疗塑料的加工厂。

为了确定自己的怀疑,他跟踪了5天之后,于前日深夜报了警。三官庙派出所民警将运医疗垃圾的张某一家三口带走调查。

警方着手调查倒卖医疗垃圾的人员

接受调查的张姓父子介绍,他们买通医院专门管理医疗废物的工作人员,让这些工作人员把医疗废物存到医院暗处后,他晚上去拉。开始他用三轮车,干了一段时间,买了房和两辆面包车,专门用来拉送医疗废物。昨日9时,警方根据张某父子提供的情况,对两个仓库和那个塑料加工厂进行了查处。

在这个加工厂内,只见堆积如山的医疗用塑料瓶,和一台塑料粉碎机,刚刚生产出的废塑半成品分装成一袋一袋的,准备送到塑料制品厂,去做各种餐具等生活用品。

警方介绍,《医疗废物管理条例》规定,医疗废物因其危险性,必须专项处置,禁止任何单位和个人转让、买卖医疗废物。而张的行为,严重违反了该条例。而医院负责医疗废物的相关人员,利用职务,把这些医疗废物私自卖给张牟利,也违反了相关规定。因为涉案人员太多,警方正在进一步调查中。

线索提供 王先生